

## **В Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту гибели 16-летнего школьника**



30 сентября 2019 года в школе села Чоя Чойского района Республики Алтай от сердечной недостаточности умер 16-летний подросток. По данному факту Турочакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, утром 30 сентября 2019 года подросток прибыл в школу для сдачи учебников, поскольку поступил в профессиональное училище, и по собственной инициативе направился на занятия по физической культуре. При подтягивании на турнике молодому человеку стало плохо, он потерял сознание. Проведенные учителем физической культуры совместно со школьным фельдшером реанимационные мероприятия оказались

---

безрезультатными. Приехавшие на место сотрудники скорой медицинской помощи констатировали смерть несовершеннолетнего.

В настоящее время произведен осмотр места происшествия, изъяты личное дело учащегося, медицинская документация, допрашиваются одноклассники несовершеннолетнего, сотрудники учебного заведения, родственники. Следователями проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и причин, ему способствовавших. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1394864>